我市"菜篮子""果盘子"参考家

本报讯 (记者孙佳丽 通讯 员陈嘉倩 杨浩)吃过早饭后, 陈阿姨拉着小推车走出家门, 悠 闲地来到家附近的宁波农副产品 物流中心,"今天的冬笋很新 鲜,买回去清炒很好吃。"经营 户热情地招待着,告诉陈阿姨不 用囤很多,"我们这儿春节不打

昨日,记者从宁波农副产品 物流中心获悉,宁波农副产品物 流中心下属宁波蔬菜批发市场、 宁波果品批发市场、宁波农副肉 禽蛋批发市场及宁波五丰冻品交 易市场春节期间都不打烊,确保 "菜篮子""果盘子"货源充足、 价格稳定。

今年是蔬菜经营户任现峰留 在市场过年的第十年,下午1 点,他忙里偷闲,坐在店外享受 冬日暖阳。

"我销售的主要是来自山东 的黄瓜、尖椒、西葫芦等蔬菜。 这段时间,这些蔬菜品类批发价 降了不少,大多比去年同期便宜 一半, 且货源十分充足。"任现

记者了解到,蔬菜批发市场 与18家蔬菜保供基地联动,加大 货源调度力度, 动态储备量已增 至4200吨,较上周增加200吨。 价格方面,市民普遍喜爱的青 菜、大白菜、土豆等,每公斤批 发价格分别为1.8元、0.9元、1.9

"目前,市场日均成交量保 持在2800吨,与去年同期基本持

平。明天开始,我们还准备了很 多优质年货产品供市民挑选,春 节期间也将根据市场情况进一步 增加储备,应对可能出现的市场 供应波动。"市场相关负责人说。

从蔬菜批发市场出来后没走 多远,肉禽蛋批发市场便映入眼 帘。牛肉经营户朱春花从前一天 晚上9点忙活到昨天下午2点,依 然精神抖擞地吆喝着:"顾客接 连不断, 我准备坚持到下午4点 再休息。

在她的摊位上,牛腩、前腿 肉、后腿肉的价格在每公斤56元 左右。这些天,她每天能卖出 3500公斤牛肉,比上月底增加了 三成。各区(县、市)赶来批发 的顾客,几乎人人提着七八公斤

"白条肉批发价较上周同期 下降了2.7%,每公斤约21.4元, 禽类批发价每公斤约13元,普通 红皮鸡蛋批发价每公斤约10元, 整体稳定。日均销售量略有上 涨,白条肉销售量1460头左右, 禽类销售量6.5万羽左右,蛋类 销售量113.5吨左右。"肉禽蛋批 发市场相关负责人说。

随着春节临近,果品批发市 场同样进入销售旺季。市场近一 周日均销售量保持在1106吨,同 比增长26%。1月份累计销售量已 经超过2.32万吨,同比增长近

目前,市场内各类水果的货 源地主要是浙江、江苏和江西, 静态库存为450吨。



经营户正在卸货。

(宁波农副产品物流中心供图)

宁波农副产品物流中心下属批发市场春节期 间营业时间如下:

宁波蔬菜批发市场:2:00-16:00 宁波果品批发市场: 1月28日(除夕) 5:00-15:00

1月29日(正月初一)起 5:00-13:00 宁波农副肉禽蛋批发市场:23:00-次日16:00 宁波五丰冻品交易市场:2:00-16:00



扫码了解 宁波各大商超 春节期间营业 时间

季节期间有了新的打卡地 新四美环保设施向公众开放

者 冯 瑄 通讯员 严卓慧

昨天, 市生态环境局北仑分局 发布消息,根据生态环境部发布石 化、电力、钢铁、建材四类行业的 环保设施向公众开放工作指南,北 仑在全市率先向公众开放新四类环

这个春节长假,不妨开启一场 探寻绿色奥秘的奇妙之旅吧。

在国能浙江北仑第一(三)发 电有限公司,智能管控中心的5G 网络如同一双无形的巨手,精准掌 控着高风险作业现场, 让科技与环 保完美融合。站在海堤大坝上,全 封闭煤场的自动化系统令人惊叹, "煤场不见煤、煤场不见人"的奇 景就在眼前。

宁波钢铁有限公司, 宛如一座 绿色钢铁城堡。铁水梨花的高炉出 铁场,熔化的铁水迸溅出万朵火

花,如梨花般绚烂绽放,将工业的 力量与美感展现得淋漓尽致。

宁波海螺水泥有限公司, 用创 新和环保书写着行业传奇。水泥自 动包装设备以高效、环保的姿态, 阻断粉尘逸散,将生产过程中的细 节处理得无懈可击, 让公众看到建 材行业在绿色发展道路上的坚实步

万华化学的高性能材料研究 院,是创新的摇篮,改性塑料、特 种材料等研发成果, 为汽车、电子 电器等领域带来绿色变革。

水处理系统和高效气液焚烧装 置确保废水废气达标排放,同时实 现能量回收, 让资源循环利用的理 念深入人心。

台塑企业宁波厂区的多用途码 头,繁忙而有序,化学品泊位和散货 码头的高效运作,支撑着园区的生 产与发展。热电厂风力发电机组在 海风中稳健发电,为减排贡献力量。

全市少儿图书馆"童心启航"寒假系列活动启动

本报讯 (记者黄银凤 徐 通讯员陈莹)昨日上午,作为 宁波文旅"金蛇舞春・欢喜宁波" 系列活动之一,全市少儿图书馆 "童心启航"寒假系列活动在宁波 少年儿童图书馆正式启动。

活动在宁波少年儿童图书馆 "天一童艺·音舞社"团员带来的 表演唱《踏雪寻梅》中拉开序幕。 随后,2024年度"我为少儿图书 搬个家"活动的借阅达人和宁波少 年儿童图书馆2024年度"阅读之

机构编码: 图 10018A233020092 许可证流水号: 01150907 批准成立日期: 2004年12月23日 营业地址: 宁波市江北区康桥南路287号 邮政编码: 355032

电话: 0574-87350354

机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司宁波江北区康桥南

星"颁奖仪式举行。

康桥南路287号,名称变更为:中国邮政储蓄银行股份有限公司宁波江北区康桥南路营业所,现予以公告。

启动仪式上,宁波少儿图书馆 共同体正式宣告成立。据悉,宁波 目前是全国首个市、县两级少年儿 童图书馆全覆盖的城市。宁波少儿 图书馆共同体将以"资源统一调 配、服务统一规范、人员统一培 训、活动统筹联动、社会统筹协 同"为运营机制,进一步建立健全 少儿阅读服务体系,共同提升少儿 阅读服务品质。

与此同时,全市11家少儿图

关于中国邮政储蓄银行股份有限公司宁波江北区梅堰路营业所更名更址的公告

经国家金融监督管理总局宁波监管局批准,中国邮政储蓄银行股份有限公司宁波江北区梅堰路营业所营业场所变更为:宁波市江北区

发证机关: 国家金融监督管 发证日期: 2025年1月20日

书馆独具特色的IP形象也首次集 体亮相,这些IP形象或可爱萌 趣,或寓意丰富,融入了阅读推广 理念和地域特色,十分具有辨识 度。

为了响应绿色阅读理念,全市 少儿图书馆还联合发起了"童书漂 流"活动,鼓励市民交换家中闲置 的少儿图书,促进少儿图书资源的 充分流动与利用。

活动现场,"金蛇舞春·欢喜 宁波"少儿阅读市集火热开展,剪

业务范围: 吸收本外币储蓄存款;办理国内汇兑业务;从事银行卡

及收本了中脑高行歌;外生四八九九亚方;从手张门下业务;受理电子银行业务;受理电子银行业务;受理电子银行业务;参自助银行业务、短信服务);基于邮储银行系统的代放付业务;代理销售商业银行个人理助产品;经银行保险监督管理机构批准并由邮储银行委托的其他商业银行业务。国家金融监督管理总局宁波监管局2015年1月20日

纸、拓印、书法、中国结等丰富的 非遗手作体验项目,吸引孩子们跃 跃欲试,大家在欢笑中感受传统文 化的魅力。

以生肖蛇为主题开展的画蛇添 "足"贺新春创意绘画活动也大受 欢迎。孩子们踊跃参与其中,对中 国传统寓言故事"画蛇添足"有了 更深入的理解。

今年寒假期间,我市11家 市、区(县、市)级少儿图书馆还 将联动开展少儿阅读马拉松等全市 性少儿阅读推广活动, 为少年儿童 准备了文化讲座、展览展示、体验 互动、研学沙龙、亲子教育等个性 化的文化大餐,各类少儿活动共计 300余场次,进一步丰富全市少年 儿童的精神文化生活,提升少儿阅 读氛围。

宁波正致力构建一个充满活力 和创新精神的少儿阅读环境,让更 多孩子爱上读书,在书籍的世界里 发现更广阔的天地。

新春万企招聘 350余场活动等你来

本报讯(见习记者王婧霞 通讯员任社)春节后企业"招工 难""用工荒"怎么破?过了年想 换份工作,去哪里找?

记者从市人力社保局获悉, "奔甬而来"2025年宁波市新春 万企引才月活动将于春节后正式 启动。"五大招聘行动"结合宁波 亲家园系列暖心服务打造新春万 企引才矩阵。春节后到3月底, 350余场各类引才招工活动,精 准促进高校毕业生等重点群体就 业,有效保障企事业单位引才用

对于高校毕业生来说,这是 个不容错过的机会。2月6日至14 日,可通过宁波市人力资源综合 服务平台(ycyg.nbhr.org.cn)参 与线上招聘。其间,7日、8日还 将在宁波人力资源大厦举办宁波 市第三十六届高校毕业生供需洽 谈会,将有600家单位供高校毕 业生选择。

作为制造业重镇,产业工人 对宁波的重要性不言而喻。春节 后,5场重点行业产业特色招聘 会将在宁波人力资源大厦举办, 数字产业、绿色石化、新能源、 智能家电等企业将招兵买马。同 期举办的5场春季大型招聘会和 10场综合性招聘会,将满足企业 对各类人才的需求。

求贤若渴的宁波,正吸引着 越来越多优秀人才奔甬就业。为

期一个月的全国巡回招聘活动将 在2月下旬开启,市、县两级人 力社保局将联动相关部门,组织 前往大连、武汉、长沙等全国多 个人才资源较为密集、人才结构 与宁波产业匹配度较高的重点区 域、重点高校, 开展人才招聘宣 讲和劳务协作对接活动70余场。

伴随春季开学的,还有16场 校园招聘活动。在甬高校就读的 学生,有机会与企业HR 面对面 咨询入职所需技能,与"就业之 星"交流求职经验。一系列人才 政策宣传、创业培训、职业生涯 规划讲座等活动将同步举办,帮 助学生提前感受工作环境,实现 毕业与就业无缝对接。

除了市级招聘活动,各区 (县、市) 也将好工作送到各地人 才市场、零工市场。270余场行 业性、专业性、针对性招聘会, 助力企业快速匹配岗位人才,帮 助求职者找到"家门口"的好工

值得一提的是,作为宁波专 为青年人才打造的"一站式"服 务平台,宁波亲家园将在招聘活 动期间开展"留甬过年"亲家园 温暖过冬系列活动,举办进高校 主题沙龙、大学生进企探访活 动、开设亲家园暖心服务站,为 来甬求职大学生提供政策咨询、 免费地铁、文旅体育优待、租房 优惠等系列贴心服务。

■ 说说身边事 给你提个醒

男性HPV疫苗 为何少人问津

记者 陈敏 通讯员 邱馥琛 舒青青

"和女性 HPV 疫苗推出后供 不应求不同,目前仅有5人到我 们这里接种男性HPV疫苗。"昨 日,记者从海曙区段塘街道社区 卫生服务中心了解到,自男性 HPV疫苗在宁波开打以来,前来 接种者寥寥。

1月14日,宁波市首针男性 HPV疫苗在海曙区段塘街道社区 卫生服务中心开打。记者在多家 基层医疗机构疫苗接种门诊采访 时了解到,虽然男性HPV疫苗已 经开放接种,但真正前往接种的

明楼街道社区卫生服务中心 疫苗接种门诊医生告诉记者,至 今还没有一人前来接种男性 HPV 疫苗。而记者从海曙区疾控中心 了解到,截至目前,海曙区男性 HPV疫苗接种20余人次,咨询及 预约接种40余人次。段塘街道社 区卫生服务中心相关负责人告诉 记者,这段时间,该中心通过微 信公众号、线下海报、社区网格 群等方式进行宣传, 仍然收效甚

男性 HPV 疫苗为何少人问

"主要是目前公众认知度不 足,很多人不了解男性接种HPV 疫苗的重要性和必要性。"海曙区 疾控中心副主任童思未说, 男性 接种意愿不强,与他们对HPV疫 苗存在认识误区有关。

HPV疫苗主要预防宫颈癌, 宫颈癌则是女性的专属疾病,时 间一长,很多人形成了一种观 念: HPV 疫苗是女性的专用疫 苗。记者在随机采访中发现,大 部分男性认为 "HPV疫苗是预防 宫颈癌的,男人不用打"。

其实, HPV 是人乳头瘤病毒 的英文缩写, HPV感染可导致宫 颈癌等癌症,还可导致尖锐湿疣 等疾病,其中很多疾病男女都可 能患上,有些疾病的男性发病率 比女性高。世界卫生组织最新公 布数据显示,全球近三分之一男 性感染了至少一种HPV,约五分 之一感染了一种或多种高风险。 致癌性 HPV。

据了解,美国、英国、澳大 利亚、日本及我国香港、澳门等 地区早已经放开男性HPV疫苗接

在月湖街道社区卫生服务 中心,记者碰到前来咨询男性 HPV 疫苗的孙先生,他表示, 自己有意向接种疫苗,但身边 的朋友还"没有行动",他们中 有的认为疫苗接种要打三针, 且不能使用医保报销,在费用 上有些犹豫。

据了解,目前获批上市的男 性HPV四价疫苗适用于9岁至26 岁男性,预防因HPV16、18型病 毒引起的肛门癌,因HPV6、11 型病毒引起的生殖器疣,以及因 HPV6、11、16、18型病毒引起 的各级别肛门上皮内瘤变等癌前 病变或不典型病变。

墨香送福迎新春



临近春节,前天,一场洋溢着传统文化气息的公益活动在宁海县前 童镇童衍方艺术馆热闹开场。宁海县书法家协会的会员满怀热忱,带着 笔墨纸砚奔赴活动现场,开展"送春联下村"活动,为村民提前送上新

活动现场,墨香四溢,喜庆的红纸铺满桌面。书法家协会的书法家 全神贯注, 笔锋游走间, 一副副寓意吉祥的春联跃然纸上。字体或苍劲 有力, 或飘逸灵动, 每一笔都饱含着对新年的美好期许。

(唐严 缪军 摄)